

MH Teplárenský holding, a.s.

Turbínová 3, 831 04 Bratislava – mestská časť Nové Mesto

Vysvetlenie informácií č. 1

Vzhľadom na skutočnosť, že obstarávateľovi spoločnosti MH Teplárenský holding, a.s. bola doručená žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky pre súťaž uskutočňovanú v zmysle interných pokynov obstarávateľa č. **BT S 6** pre predmet zákazky „**Obnova tepelných izolácií SCZT Bratislava Východ**“, ktorá bola vyhlásená prostredníctvom modulu „Zapečatené ponuky“ v systéme TENDERBOX dňa 23. septembra 2024, poskytujeme Vám nasledovné vysvetlenie.

Otázka č. 1

„Verejný obstarávateľ neuvádza v SP časti V. Otváranie obálok s ponukami (str.10 až str.12) žiadne informácie o konaní elektronickej aukcie. Vo výzve k súťaži je spomínaná forma predkladania ponúk v module „Zapečatené ponuky“. V priečinku PRIEBEH je uvedená platnosť prístupových kľúčov od ukončenia e-aukcie, do ktorej budú Výzvou na účasť v e-aukcii vyzvaní účastníci, ktorí neboli vylúčení.

Žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie informácii ohľadom elektronickej aukcie. Prebehne v systéme mhth.proebiz.com i elektronickej aukcia po vyhodnotení ponúk?“

Odpoveď č. 1

Vo výzve k súťaži v časti PRIEBEH došlo k chybe v písaní v súvislosti s nesprávnym použitím pojmu „elektronickej aukcia“.

Týmto dochádza k úprave Výzvy k súťaži v časti PRIEBEH – odsek Platnosť prístupových kľúčov - nasledovne:

Platnosť prístupových kľúčov

Prístupové kľúče expirujú po 30 dňoch od ukončenia kontrolného kola. Po tejto dobe už nebude možné sa do eAukčnej siene prihlásiť. Pokiaľ máte záujem o vytlačenie Vášho protokolu o účasti v súťaži a histórie prípadu, odporúčame vám si ich vytlačiť ihneď po ukončení zapečateného kola.

Otázka č. 2

„Poskytne obstarávateľ zhotoviteľovi skladovaciu plochu v oplotenom objekte, pri ktorom sa budú práce realizovať?“

Odpoveď č. 2

Obstarávateľ poskytne časť parkoviska pred vstupom do areálu VH Juh o výmere 200m², v zmysle ZoD Príloha A – Opis diela „Úložisko novej izolácie je možná vo Výchovni Juh (VhJ)“. Poskytnutá časť parkoviska nie je opatrená oplotením.

Otázka č. 3

„Poskytne obstarávateľ zhotoviteľovi aj zastrešenú skladovaciu plochu?“

Odpoveď č. 3

Obstarávateľ nedisponuje zastrešenou skladovacou plochou, z toho dôvodu neposkytne zastrešenú skladovaciu plochu.

V Košiciach dňa 7. októbra 2024